

# 里皮:为了梦想必须拿3分

**新华社消息** 2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛中国队对阵韩国队的比赛即将打响。国足主帅里皮在22日下午举行的中国队赛前新闻发布会上表示,对阵韩国队是一场以结果去评价的比赛,如果希望保留进军世界杯的梦想,必须拿3分。

里皮表示,球员非常

了解迎战韩国队比赛的重要性,这是一场以结果去评价的比赛,如果希望保留住进军俄罗斯世界杯的梦想,这场必须拿3分,球员们会全力以赴。

在回答新华社记者关于如何根据韩国队特点进行部署的问题时,里皮表示,他会尊重对手,在尊重对手的基础上,还是以我

为主,发挥手头所有球员的能力,希望能找到克制制胜的办法。

12强赛过半,国足2平3负,A组积分垫底,出线形势严峻。谈及如何为球员减压,里皮表示,他不断和球员强调,到国家队以后要放下压力和恐惧,一旦穿上国家队的队服,就应该在场上拼尽全力,无论是身体上还是

精神上。“我相信,只要这些球员能发挥自己的真实水平,在亚洲不比任何球队差。”里皮说。

“明天是一场必须要取胜的比赛,我们唯一的目标就是赢球,拿3分。”郑智表示,这些年在亚冠等国际比赛和韩国球队多次交手,双方球员之间都很了解。

21日下午,黄博文、武磊、于海缺席外场训练,引发外界对球员身体状况的担忧。里皮坦言,部分国脚多线作战,身体有些疲劳,医疗团队正全力帮助他们恢复。“基本上所有球员都做好了出场的准备,部分不能出场的选手,他们也会在下一场比赛做好准备,”里皮说。

2005年以来,国足在长沙比赛4胜4平,长沙被外界称为国足“福地”。里皮表示,他在来长沙之前,并不知道国足在长沙的战绩,也不了解“福地”一说,希望长沙能给他一个证明。

22日下午,国足全体队员在长沙贺龙体育中心附场进行了赛前最后一次训练。(谭畅 岳东兴)

## 草根高手,全运会喊你来参赛!

今年8月27日~9月8日,第13届全国运动会将在天津举办。这届全运会最大的创新是增加了群众比赛项目。3月21日,国家体育总局局长助理、第十三届全运会组委会副主任李颖川发布了今年全运会设立19个群众比赛的体育项目,共计126个小项。他说:“增加群众比赛项目,让更多草根高手参加全运会!”

国家体育总局群体司司长刘国永说:“尽可能覆盖到各个年龄阶段的各类人群,最大限度鼓励全民参与。目前,19个大项的竞赛规程已经公布,小项目的竞赛时间、地点和资格审查均按照各项目竞赛规程进行。除马拉松外,其他项目都举行预赛和决赛,普通老百姓都可以参加预赛。”

这19个群众项目是象棋、健身气功、羽毛球、乒乓球、国际跳棋、龙舟、航海模型、国际象棋、桥牌、舞龙、气排球、攀岩、柔力球、马拉松、航空模型、笼式足球、围棋、轮滑、太极拳。

(据《北京晚报》)

## 逼宫拉涅利?瓦尔迪遭死亡威胁!

**新华社消息** 英超莱斯特城前锋瓦尔迪在21日接受采访时称,因为球队前主帅拉涅利的下课事件,自己曾经接到过死亡威胁。

在率领球队在上赛季奇迹般地叩鼎英超冠军9个月之后,莱斯特城主帅拉涅利黯然下课,流言称包括瓦尔迪在内的莱斯特城球员们在幕后逼宫这位功勋老师,拉涅利离任之后球队的4场全胜更是加深了这一怀疑。

“我看过一个传闻称在我们与塞维利亚的比赛过后召开了一个秘密的会议,这是绝对不准确的,”瓦尔迪说,“说我个人参与了这个会议,而我只是因为兴奋剂检查所以在赛后停留了3个小时。这些流言很伤人,很多错误的指控就被这样提了出来,而我们作为球员对此无法可施。”

瓦尔迪说,自己甚至遭到了死亡威胁,妻子在路上驾车时也被人拦截。



瓦尔迪

“流言传出,人们借此大肆批评我们,然后就开始接到针对我的家庭、孩子、一切的死亡威胁,”瓦尔迪说,“在我的妻子开车而孩子还坐在后座时有人试图截下她们的车,这不是什么好事情,而且发生了很

多次,令人感到恐惧。”瓦尔迪同时盛赞了拉涅利,称他为俱乐部所做的一切令人感到难以置信,毕竟“一百万年内都不会有人期待莱斯特城能够夺冠,我们只能感谢他。”他说。

## 张继科:C·罗乒乓球正手动作很专业

《广州日报》消息 张继科是乒乓球界的天王,而C·罗是足坛的王者,两人私下里关系非常好。皇马21日在官方微博播放了一段C·罗在2010年拍摄的广告,当中,C·罗大秀自己的乒乓球技术。皇马替C·罗向张继科发起挑战,期待两人同场PK。张继科随即以英文回应,他大赞C·罗的正手击球动作专业,而颠球技术更与自己不相上下。

张继科在微博上秀出自己的英语水平,其工作室负责把这段文字翻译成中文:“正手的击球动作很专业,最后颠球技术跟我不相上下了,哈哈,我们挑战一下足球射门吧?”

C·罗是国际足坛公认的乒乓球高手,他曾透露,自己最喜欢的项目还是乒乓球。而张继科的爸爸曾把儿子朝着足球运动员的方向培养,不过,国足的表现一度令张爸爸非常失望,于是他让儿子改练乒乓球。(杨敏)

## 我区两项赛事获马拉松年度盛典大奖

◎内蒙古看台——

**新报讯(记者 牛天甲)** 3月20日,2016中国马拉松年度盛典在上海召开,揭晓了2016年全国马拉松金银铜牌赛事、特色赛事、贡献奖等多个奖项。其中,中国乌兰察布国际马拉松赛获得“中国田径协会银牌赛事”,乌海首届国际半程马拉松

赛获得“中国田径协会铜牌赛事”。

2016年中国乌兰察布国际马拉松由中国田径协会、自治区体育局、乌兰察布市人民政府主办,吸引了来自埃塞俄比亚、肯尼亚、俄罗斯、乌克兰、日本、美国等20多个国家和地区的2000余名中外专业运动员和跑步爱好者参加。

近年来,乌兰察布

市充分利用自身环境气候、交通区位等独特优势,通过精心细致的竞赛组织、贴心周到的赛事服务、全方位多层次的推广宣传,不断提升乌兰察布国际马拉松的品质,全面展示乌兰察布市自然风貌、城市景观、经济社会发展水平、生态文明建设成果,有效提升了乌兰察布市的形象和品位,扩大了城

市知名度和影响力。另外,2016乌海国际半程马拉松赛在赛道打造上充分展示乌海得天独厚的生态优势和独具特色的人文自然风光;在赛事服务和保障上,切实做好竞赛组织、医疗急救、安全保卫、志愿服务等各项工作,不断提升赛事品质,使乌海的知名度和美誉度得到进一步提升。

鸡不可失, 买理财比较浦发后再决定

周一 123天 5万起

**抢** 4.6%

高收益理财 同享盈利之悦 悦享计划FUN肆抢!

周一发售, 额度稀缺, 先到先得, 是您的心选!

188天 新客理财

新客专享理财品鲜

**4.8%**

- 购买起点5万元
- 手机、网银、微信银行轻松买卖
- 申购时间: 每周三: 9:00至下周二: 17:00 (遇节假日调整)

开放式 天添盈1号 1天理财

随时进出当日起息一秒到账

预期年化收益率

**3.75%**

- 购买起点5万元
- 手机、网银、微信银行轻松买卖
- 申购时间: 工作日: 9:00-17:00